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Бисер Баев, „Агробиотрейд“ ООД, гр. Силистра, и Димитър 
Петъков, рег. мениджър за Добрич и Силистра, и Стефан 

Стефанов, рег. представител за Добрич и Силистра

Росен Райков, Агротроя ООД, 6 300 дка
гр. Шумен, кв. Макак 
Миналата година пробвахме LG 50.635 CLP и той се 

представи много добре, макар че малко го очука 
градушката. При нас добиви от 300 кг/дка са изключе-
ние, а отчетохме среден добив за стопанството 250 
кг/дка, което отдаваме на добрите хибриди. 

Митко Господинов
Агрокомерс – Митко Господинов ООД, 11 000 дка 
гр. Добрич
От слънчогледа съм много доволен. Вече втора 

година имам от хибридите на Лимагрейн, като замених 
с тях част от конкурентните хибриди в стопанството. 
През 2017 г. засях от хибрида LG 50.635 CLP. За тази 
година отново ще заложа на него, защото той беше 
най-силният ми хибрид, най-добре развитите растения 
на полето. Който минеше, всеки го сочеше за пример. 
Има много силен старт, хибрид с добър хабитус, плътно, 
дебело стебло - да ти е приятно да го гледаш. Продук-
цията беше предназначена за масло, като ние сами си 
правим замервания на маслеността и мога да каже, че 
LG 50.635 CLP добре се отплати. Имаше добри маслени 
показатели в рамките на 45-46%. 

Даниел Късовски, Агрофинанс-Н ООД, 6000 дка
гр. Русе
През 2017 година имахме общо 1400 дка от два 

хибрида на Лимагрейн - LG 50.635 CLP и LG 56.71 CLP. 
Доволен съм от тяхната стабилност, тъй като в различ-
ни землища дават еднакъв добив, като винаги спазваме 
технологията препоръчана от търговския представи-
тел на Лимагрейн. 

Слънчогледите на Лимагрейн се отличават с устойчи-
вост на полягане, сухоустойчивост, стабилност на 
добивите през годините. Наблюдавал съм различни LG 
слънчогледи през годините, в които работим с тях и 
досега никога не са ме разочаровали. 

Йовко Димитров, Йовко Димитров - Сидар АД,
27 000 дка 
с. Професор Иширково, Силистра
От почти 20 години работя с Лимагрейн и сея LG 

слънчогледи. От техните хибриди съм много доволен. 
През миналата стопанска година имахме слънчоглед 

LG 50.635 CLP, който ни беше основен хибрид. 
Имаше голяма буря, но за радост тя засегна растени-

ята само на площ около 50 дка. Въпреки това прибрах-
ме добив от 350 кг/дка от LG 50.635 CLP За сравнение 
мога да кажа, че средният добив в стопанството е 337 
кг/дка. 

Харесвам този хибрид – има хубаво стъбло, здраво, 
питата е голяма и при едно малко по-хубаво време 
добрият добив е гарантиран. 

От двата хибрида на Лимагрейн, които имах миналата 
година, измерихме средна масленост от 48%. Много 
съм доволен. 

Бисер Баев, Агробиотрейд ООД, 5000 дка
гр. Силистра, землището на село Смилец
Работя с Лимагрейн от 1999 година. Сях от новия LG 

50.635 CLP и съм доволен от постигнатия резултат от 
370 кг/дка. Направих едно азотно вкарване със сеитба-

та и няма други подхранвания. Резултатът е много 
добър както за моето стопанство, така и за региона. 
Нямам използван фунгицид, нямам допълнително 
внасяне на листен тор, за нашия район и нашите терени 
това е много добро постижение. Специално LG 50.635 
CLP беше засят в хълмист регион, силно наклонен 
терен, а хибридът се представи много добре. Правя 
сравнение с други хибриди, които отглеждам, както и с 
други технологии – LG 50.635 CLP се представи най-до-
бре.

Иванка Личева, ЗКПУ Славяни, 10 000 дка 
гр. Славяново, обл. Плевен
При нас за това, което имаме като технология, като 

икономически възможности и агротехника, най-добри-
ят добив, който имаме, е от слънчоглед на Лимагрейн. 
Считам, че това се дължи именно на качествата на 
добрия хибрид. Средният добив от LG 50.635 CLP е 329 
кг/дка. 

А средният добив общо за стопанството е 254 кг/дка 
от общо 3000 дка площ за слънчогледа. 

Предвид състоянието на нашите полета по отноше-
ние на плевелите, предвид това, което сме видели като 
резултати от хибридите на LG, предвиждам през проле-
тта на 2018 година LG 50.635 CLP да бъде застъпен 
отново като хибрид, който има добър краен резултат. 
Като технология отговаря на нашите нужди за изчист-
ване на полетата. 

Стефан Попов, Агротех-72 ООД, 20 000 дка
с. Абланица, обл. Ловеч
Работя с хибридите на Лимагрейн от много години и 

разчитам на LG 56.61 CL и LG 56.63 CL, които дават 
добиви при трудни условия на отглеждане. Миналата 
година изпробвахме и LG 50.635 CLP, който даде много 
добри резултати. През следващата стопанска година 
отново ще заложа на Лимагрейн слънчоглед, който 
вече дори съм си поръчал. 


